



Как замечательно, что Пасха всегда бывает весной. Ведь весной просыпается, оживает природа, тает снег, весело капаят сосульки, распускается верба, заявляя, что природа скоро наградит нас и всё живущее на земле новыми благами. Праздник Пасхи пришёл из далёкой старины. Но мы в нашем детском саду воспитываем патриотические чувства к православным традициям русского народа, к народному творчеству. Я предоставляю вашему вниманию фотоотчёт такого мероприятия - как Пасха. Была проведена большая работа с детьми и родителями (это изготовление поделок, выпечка куличей, покраска яиц).

Воспитатели оформили зал к проведению мероприятия. Дети надели русские костюмы. Они рассказывали стихи, пели песни. Украшением праздника стала инсценировка детьми сказки «Красная Шапочка». Все были восхищены выступлением маленьких артистов и от всей души им аплодировали.

Празднование Пасхи не обошлось без подвижных игр. Состязаясь в быстроте и ловкости, дети играли в русские народные игры с пасхальными яйцами («Пронеси яйцо в ложку»).

Праздник не только принес радость нашим детям, но и дал им возможность прикоснуться к традициям и обычаям русского

народа, самим прочувствовать всю прелесть народных празднеств, т.к. нравственные ценности дошкольник может постичь только практическим путем, на основе эмоционально-чувственного переживания. То, что мы заложим в душу ребенка сейчас, проявится позднее, станет его и нашей жизнью.





*Поют с утра колокола. Кулич и яйца на столе.
Сегодня праздник на земле! Святая Пасха к нам пришла!
И со святою Пасхой пришла на землю сказка!
Святое Воскресенье — как символ возрождения.*